

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 127 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. június 8. Szerda

## Szerencsés kimenetelű vonatgázolás az epreskerti faraktárnál

Könnyen végzetessé válható vonatgázolás történt tegnap reggel 8 óra tájban az epreskerti faraktár közelében. Egy 11 éves gyerek elaludt a sineken és csak a mozdonyvezető éberségének köszönhető, hogy a fiúcska könnyebb sérülésekkel uszta meg az esetet.

Az epreskerti faraktártól reggel induló vonat mozdonyvezetője észrevette, hogy a faraktár közelében a sín páron egy mozdulatlan test fekszik. Azonnal fékezett és fűtőjeleket adott le. A mozdonyt azonban nem sikerült teljesen lefogni

ugy hogy a gázolás a fékezés elenére is megtörtént volna, ha az eddig mozdulatlanul fekvő gyermek meghalván a fűtőjeleket, hirtelen fel nem tápáskodik a sín párról. Elugrani azonban így sem tudott és a mozdony hágsója fején találta el a rémült gyereket, aki véresen gurult a pályatest mellett elhúzó árokba. Néhány méterrel odább a vonat megállt és úgy a személyzet, mint az utasok leszálltak megtudni, hogy mi történt az áldozattal.

A gyerek, akiről kiderült, hogy Rátka Sándor 11 éves, Nagycsere

115 szám alatt lakó gyermekmenhelyi gondozott, eszméletlen állapotban hevert a földön és fejéből a jobb fülkagyló fölött lassan szivárgott a vér.

Valaki a közeli faraktárból telefonon értesítette a mentőket, akik a helyszínre érve elsősegélybe részesítették a gyereket, majd további kezelés végett kiszállították a sebészeti klinikára. Valószínű, hogy kisebbfokú agyrázkódást szenvedett.

Az esetről értesítették a rendőrséget, amely megindította a vizsgálatot az ügy teljes tisztázására.

## Felakasztotta magát egy fiatalasszony

Az utóbbi időben Debrecen környékén igen nagy mértékben megnövekedett az öngyilkosok száma, akik közül sok esetben egészen fiatal egyének dobják el maguktól az életet, néha a legcsekélyebb ok miatt.

Hétfőn, ünnep másodnapján Hajduhadházon egy fiatalasszony akasztotta fel magát s mire lakásán rátaláltak, már halott volt.

Fazekas Sándorné 28 éves hajduhadházi asszony lakásán délután felakasztotta magát, nem sokkal később felfedezték öngyilkosságát levágták, de ekkor már halott volt. A csendőrség a vizsgálatot lefolytatta, majd értesítette a debreceni ügyészséget, ahol a temetési engedélyt kiadták.

## Rejtélyes hullát vetett ki a Kőrös

Ma reggel Kőrösladány határában a Kőrös vize egy férfi hulláját vetette partra. A megindult csendőri vizsgálat során megállapítást nyert, hogy a holttest Zima Sándor komádi földműves hullája. Zima még szombaton délután eltávozott hazuról, kiment a Kőrös partjára, ott látták utoljára.

Az eddigi vizsgálat adatai alapján nem sikerült megállapítani, hogy öngyilkosság történt-e, vagy véletlen szerencsétlenség következtében fulladt Zima Sándor a Kőrösbe.

Az esetet jelentették a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

## A városi fürdőgondnok nyilatkozata a napozópadok elleni panaszokról

Az utóbbi időben, úgy szóban, mint a szerkesztőséghez írt levelekben és a fürdőpanaszkönyvében irtan sok panasz merült fel a nagyerdői fürdő berendezési tárgyain végzett festések ellen.

Ezek a panaszok első tekintetre alaposnak látszanak, ezért a fürdőgondnokot kérdeztük, mi volt az oka annak, hogy a fürdő nyugpadjait pirosra és zöldre festették. A fürdőgondnok a következő választ adta:

— A fürdő nyugpadjait a fürdővendégek a napozásnál használják. — A napozók, hogy napégést csökkentsék, illetve megakadályozzák, testüket különféle olajjal, krémmel stb. kenik be. Ilyen olajos, illetve zsíros testektől a padok zsírosak, piszkosak, feketék lettek.

A napi lemosások és surolások sem tüntették el a padra rákerült olajat és zsíros anyagot, mert a

pad faanyagába beivódott.

Az évek során a faanyagba került olaj stb. anyag megavasodott s kellemetlen szagot kapott.

A padokat az avas olajtól legyalulás útján sem lehetett volna megtisztítani, mert akkor a pad deszkáit kellett volna vékonyra gyalulni.

Ezért a bőrbetegségek terjesztésére igen alkalmas olajos részeket színes carbolineummal próbáltuk hatástalanra tenni. A carbolineum mint fertőtlenítőszer közismert, ez semmiféle káros anyagot nem tartalmaz, ezért használtuk a padok mázolására, illetve fertőtlenítésére.

A carbolineumban levő zöld és piros színű porfesték, mely vízzel oldódik, tiszta vízzel a test és a fürdőruhából le, illetve kimosható, tehát a ruhát nem teszi tönkre, s a vegytisztító munkáját sem igényli.

Mindent megteszünk, hogy a

farostjaiba be nem szivódott festékanyagot mielőbb eltávolítsuk.

Ez a festékanyag azért nem szivódott még fel a deszkafaanyagba, mert a napozók testéről a faanyagba került olaj nem enged.

Azt hiszem, hogy a most elő-

dott felvilágosítás után fürdőközönség megértéssel veszi tudomásul, hogy a pad lemázolása nem a közönség bosszantására, hanem tudatosan bőrbetegség szerzés lehetőségének csökkentése, illetve a megakadályozása volt a célja.

## A Kereskedelmi Akadémia 9 évfolyamának találkozója

A Debreceni Kereskedelmi Akadémián Pünköszt elsőnapján érdekes iskolatársi találkozó volt: kilenc évfolyam volt növendékei gyűltek össze akik 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40 és 45 évvel ezelőtt tettek le az érettségit. Az iskola dísztermében ezalkalommal ünnepély volt, amelyen a tanári karon kívül a közönség is részt vett. Az üdvözlőbeszédet Fux Antal igaz-

gató és a kereskedelmisták diák-szövetségének elnöke mondotta.

Az egyes évfolyamok részéről történt ezután köszönetnyilvánítás, majd megkoszorúzták az intézet hősihalottainak emlékművét. Az ünnepséget a Nagyerdői Vigadóban megrendezett vacsora zárta be ahol az Arany Bika vendéglátó üzemének igazgatósága nagy körültekintéssel látta el a vendégeket.

## Balesetek

Tóth Bálint Bellegelő 415 szám alatt lakó kisgyerek ünnep vasárnapján délután játszódás közben testvérbátyjának hátáról olyan szerencsétlenül zuhant le, hogy az esés következtében a bal karja eltört. A gyermek sikoltozására előszaladtak a szülők és kihívták a mentőket, akik elsősegély után a sebészeti klinikára szállították a szerencsétlenül járt fiúcskát.

Kovács Károlyné Hatvan ucca 1 szám alatti lakos vasárnap délután a konyhából az ebédlőbe akarta bevinni a leveses tálat. A szobában a sikos parketten megcsuszott és elesett. A tál darabokra tört és a széthulló cserepek su-

lyos vágott sebeket ejtettek a szerencsétlenül járt urasszony jobbkarján. A kihívott mentők a sebészeti klinikára szállították.

Király Magda Szabolcs ucca 39 szám alatti lakos vasárnap délután kerékpározás közben a géppel felborult és karján, lábán zúzott és horzolt sebeket szenvedett. A mentők részesítették elsősegélybe.

## Előnyomulnak a japánok

A japán hadvezetőség képviselője kijelentette, hogy a Lanfengtől északra összpontosított japán csapatok megtámadták a kínaiakat. A kínaiak számbeli fölényük és makacs ellenállásuk ellenére kénytelenek voltak visszavonulni; ötezer halottat és igen sok hadi-  
aanyagot hagytak hátra,



**Palesztinában** naponta előfordul, hogy az iraki olajvezetéket megrongálják és az olajat felgyújtják. Jeddában arab aktivisták és zsidók összeütközése alkalmából egy zsidót megölettek, egy másikat megsebesítettek.

**Beck** lengyel külügyminiszter június közepe táján hivatalos látogatásra Tallinba utazik.

**Allgeuban**, Füssen közelében egy vasutátjárónál a vonat berohant egy stuttgarti kirándulókát vivő társasgépkocsiba. Hét ember meghalt, nyolc súlyosan megsebesült.

**Filléresgyors indul Szegebre**

június 12-én. A menetérti jegy az Ipari Vásár belepénnyel együtt P 5.80.

Máv. Menetjegyiroda

**Belgrádból jelentik:** Vasárnap delután a nemzetközi légi kiállítás keretében nagyszabású repülőnapot tartottak. A programon jugoszláv és külföldi repülőgépek mutatványai szerepeltek. Különösen nagy sikert arattak az olasz repülőgépek mutatványai.

**Altonában** egy gyárban, amely tetőfedőlapokat állít elő, a kátrány desztillálására szolgáló csővezeték megrepedése következtében robbanás és tüzvész támadt. A kátrány lángrobbant. Oltás közben három tűzoltó a tengerbe veszett, kettő pedig megsérült.

**Hirdetmény**

Az Alsószabolcsi Tiszai Armentesítő és Belvisszabályozó Társulat az 1884: évi XIV. tc. 15 és 17 §-ai értelmében végrehajtott árterosztályozási és kivetés, kulcs megállapítási műveletet ugyanezen törvényeikk 15 §-ában előírt rendelkezés szerint 1938 évi június hó 1-től 30-ig bezárólag terjedő időben a Társulat székházában (Debrecen, Széchenyi u 46) közszemlére kitétte.

A munkálat az érdekeltek által mindennap 9-14 óra között tekinthető meg.

Polgármester.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

A bajtársiasság, hősiesség és izgalmak filmje!

**Az acélkoporsó**

(Submarine D, 1.)

Az amerikai tengeralattjárók emberfeletti küzdelmei. A legújabb magyar világhírű.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

**Főzéshez, fürdéshez, Szobafűtéshez**

- a gáz legjobb, legolcsóbb, legtisztább,
- a gáz a legkényelmesebb,
- a gáz a leggyorsabban kezelhető,
- a gáz melege pontosan szabályozható,
- a gáz számlaértéke egy hónappal később fizetendő.

**Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, költségvetés!**

Ha valaki most vezeti be lakásába a gázt, a felsorolt készülékek minden darabja után 40 pengő értékű visszatérítést kap.

Debrecen sz. kir. város  
Világítási Vállalata

Batthyányi utca-17 sz. Telefon: 28-58.

**Mezőgazdasági bizottsági ülés volt pünkösd másodnapján**

A mezőgazdasági bizottság hét főn közgyűlést tartott, amelyen Csáky János elnök bejelentette a hortobágyi állatállomány létszámát. Eszerint 8019 számos marha, 3409 egy éves marha, 2581 ló, 710 egy éven aluli csikó, 2990 sertés, 24900 juh legel a Hortobágyon.

A mezőgazdasági munkabér megállapítóbizottság tagjaira választották Zöld László és Polgáry Miklós rendes, Diószegi István és Nagy Mihály pótagokul.

A Mezőgazdasági Kamarába minden csoportból 2-2 tagot választottak. Rendes tagok: Juhász

Sándor, Kállay Sándor, Süregi István, ifj. Szatmáry Mihály, Zöld János, Nagy Mihály, Tóth Ferenc, Zöld László, ifj. Balogh István, Csáky János, Polgáry Miklós Kertész László. Pótagok: Sári János Lévai Imre, Madai Gábor, Hegedűs Ferenc, Molnár Mihály, Baglyas Márton, Kovács Ferenc, Csuka Lajos, Polgáry István, Mike János, Papler Pál, Halász Miklós.

A közgyűlés tárgysorozata után indítványokat tárgyaltak. Az indítványok letárgyalása után az ülés véget ért.

**Az 1938. évtársulatba féléves könyvecskéket**

már kiad a

**Kölcsönös Segélyező Egylet**

befizetési pénztára.

Egy törzsbetét heti 50 fillér.

Ha utcára megy, kalapot tesz a fejére!  
Ha vásárolni . . .

**„UNIO“**

**könyvet a zsebébe!**

Egy helyen tartozik, egy helyen fizet kényelmes havi részletekben.

Állandó megújuló vásárlási lehetőség!

Hiteligénylés az irodában!

**UNIO központi hiteliroda**  
Piac u. 44. sz.

**Felolvasó ülés**

Vasárnap, június 12-én délelőtt 11 órai kezdettel tartja az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés hajdumegyei kerülete nagy érdeklődéssel várt előadássorozatának első ülését a Debreceni Kereskedő Társulat és Debreceni Kereskedelmi Csarnok közreműködésével a debreceni Kereskedő Társulat dísztermében. A program két legjelentősebb pontja Nádas László ny. miniszteri tanácsos előadása az új vagyonadóról és dr. Balkányi Kálmán központi igazgató előadása a kereskedelem aktuális problémáiról.

**Hirdetmény.**

az 1938 évi házadó kivétési lajstromok közszemlére kitételéről.

Közbirré teszi a városi adóhivatal, hogy az 1938 évi házadó kivetésére vonatkozó lajstromokat 1938 évi június hó 7-től kezdődően 1938 június hó 21-ig bezárólag 15 napi időtartamra közszemlére tette ki. A lajstromokat a városi adóhivatal kivétési osztályában (I. emelet 37 sz. helyiségében Sas ucca felőli lépcsőfeljárattal szemben) a hivatalos órák alatt bárki megtekintheti.

Városi adóhivatal.

**Új illeték**

Az iparügyi miniszter rendelete értelmében június hó elsejétől kezdve pótdíjakat kell fizetni és pedig a tanszerződések kiállításáért az eddigi díjon felül egy, a segédlevél kiállításáért kettő és a mesterlevél kiállításáért pedig három pengőt iparosjóléti célokra.

**Vetésterület bejelentése**

Debrecen város elsőfoku közigazgatási hatósága felhívja a város érdekelte közönséget, hogy mindazon 10 kat hold, vagy ennél nagyobb területen gazdálkodók, kik az 1929: XIX. tc. alapján történő vetésterületi összeírásra vonatkozó felhívásnak ezideig nem tettek eleget, a hatóság Kossuth utca 20 fsz. 45 sz. hivatali helyiségben vetésterületi adataik felvétele végett — a hivatalos órák alatt — haladéktalanul jelenjenek meg.

Ugyszintén jelenjenek meg ezen célból azon 10 kat. holdon felüli területen gazdálkodók is, kik bármi okból ezideig felhívást nem kaptak.

Az adatszolgáltatás elmulasztása az 1929: XIX. tc. 17. §-a értelmében kihágási eljárást von maga után.



Szardán: 2 és félórás előadások!

1. A könnyű és mosoly filmje: **A szent hazugság**
2. Vidám bécsi vigjáték:

**Egy görbe éjszaka**  
Előadások: fél 7 és 9 órakor.

## Honfoglaláskori lelet

Több, mint egy hónappal ezelőtt kezdtek meg a Tiszából kiágazó és az Alföldön keresztülhaladó öntözőesatorna munkálatait. Kunmádas határában értékes leletre bukkantak a munkások során. A mérnökök értesítették a debreceni Déri Muzeumot, Sőreghy János muzeumigazgató a helyszínre utazott és megállapította, hogy honfoglalás korabeli temetőről van szó. Tiszaórs határában viszont római temetőre bukkantak s értékes leletek kerültek felszínre. Tiszaórvény közelében pedig bronzkori urnatemető és település maradványait találták.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

### Versenyárgyalási hirdetés

Debrecen város tulajdonát képező és Kishegyesi úton levő u. n. Városi Szegényháznál végzendő két terem építésével kapcsolatos munkálatainak vállalatbaadására az alant részletezett munkanemre külön-külön nyilvános versenyárgyalást hirdetek.

Az ajánlatok az e célra rendelkezésre álló ürlapok egységárák megjelölésével teendők.

I. a. Tetőfedőmunka.

I. Kőműves munka. II. Burkoló munka. III. Ács munka. IV. Bádógos munka. V, VI, VII, VIII. Asztalos, lakatos, mázoló és üveges munka. IX. villanyszerelési munka. X. Vizvezeték szerelési és csatornázási munka. XI. Kályhás munkálatok. XII. Vásonredőny munka.

A közszállítás költségei szabályszerűen biztosítottak az 1937-38 évi inségmunka keretében.

A munka az odaítéléstől 3 napon belül megkezdendő és az egyes munkanemeknél kiírt munkaidő alatt teljesítendő.

Az előírt s szabályszerűen kiállított, megfelelő és hátlapon bélyeggel ellátott, sajátkezűleg aláírt ajánlat összefüze és a hátlapon cégzsóveget tartalmazó pecséttel eliatott és „Ajánlat a városi Szegényház bővítésével kapcsolatos munkára“ feliratu, pecséttel lezárt sértetlen borítékban 1938 évi június hó 22-én déle 10 óráig Debrecen sz. kir. város közigazgatási iktató hivatalába nyujtandó be.

A beérkezett ajánlatok ugyanazon a napon déle 11 órakor a városháza kistanácstermében nyilvánosan bontatnak fel, amely eljárásan ajánlattevők, vagy meghatározottak részt vehetnek.

A kiírási művelet, valamint az ajánlati lap és annak kiegészítő részét képező részletes versenyárgyalási hirdetés részletes feltételek kisiparosok által díjtalanul, egyébként 2. — pengős önköltségi ár megtérítése mellett beszerezhetők Debrecen sz. kir. város műszaki ügyosztályának iktató hivatalában (Csapó u 33-35. Nő ipariskola II. em. 12. sz.) n hivatalos órák alatt.

Részletes felvilágosítás a műszaki ügyosztályon nyerhetők és a tervek megtekinthetők a II. em. 3. sz. helyiségében naponta 10-12 óra között.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

**Kitűnő étvágya lesz, ha a nagyerdői strandfürdőt gyakran látogatja!**

## Igen jól sikerült a frontharcosok táborozása

A debreceni Frontharcos szövetség Pünköszt másodnapján nagyszabású táborozást rendezett a Nagyerdőn. Délelőtt 9 óra után zenekar kíséretében a frontok volt harcosai feleségeikkel, családjaikkal vonultak ki s az erdő egyik igen szép helyén táboroztak le. A frontharcosok szabadtéri színpadi előadást és tánccal egybekötött

hangversenyt tartottak s közös vacsorán vettek részt. A táborozáson megjelentek a legjobb hangulatban a késő esti órákig maradtak együtt. A frontharcosok pünköszt táborozása nagyszerűen sikerült, annak ellenére, hogy délután kisebb eső esett az erdőben, ez azonban nem zavarta a kirándulókat.

## Debreceni Vásárpénztár Rt.

Telefon : 21-45.

**Hizlalóknak, kereskedőknek, gazdáknak előlegeket és hiteleket folyósít.**

### Alkalmazottak fizetési szabadsága

A munkaadó és fizetési szabadság tárgyában megjelent és életbelépett rendelkezések értelmében a kereskedőségek és tanoncok részére minden esztendőben fizetési szabadság engedélyezendő. Éspedig 1-4 év, ugyanannál a munkaadónál eltöltött szolgálat után legalább 12 nap fizetési szabadság engedélyezendő.

A tanoncok részére 14 napi fizetési szabadság jár.

Nem terjednek ki a fenti rendelkezések az olyan kiskereskedő alkalmazottaira, aki üzletében, a

tanoncokat és a 16 éven aluli munkásokat nem számítva, állandóan legfeljebb két alkalmazottat foglalkoztat.

A tanoncoknak, vagy 16 éven aluli munkásoknak azonban ilyen üzemben is 14 napi fizetési szabadságot kell adni.

Amidőn a törvény a fenti rendelkezéseire az érdekeltek figyelmét felhívjuk, közölnünk kell, hogy ezen rendelkezések megszegői igen súlyos büntetési tételek lesznek sújtva.

## Molnár Jánosnál Kossuth-utca 3.

Szép és olcsó

**étkezészet, üvegekészlet, alpakka evőeszköz**

**Képkerevezést és üvegezést olcsón vállalok**

### Ebzárlat

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy az V. állategészségügyi körzetben ismét veszethegre gyanus eb garázdálkodott s ennek folytán a veszethség állati betegség szórványos jellegű fellépése állapotott meg. Ezen fertőző állati betegség elterjedésének megakadályozása céljából az állategészségügyről szóló 1928: XIX. tc. 52-55 § ai és a törvény végrehajtása tárgyában kiadott 100.000-1932. F. M. sz. rendelet 321 és következő § aiban foglalt rendelkezések alapján az V. ik állategészségügyi körzet egész területére f. évi május hó 27-től 1938 év augusztus 24 ig terjedő 90 napi időtartamra további ebzárlat rendeltetett el. Az ebzárlat hatálya

kiterjed a város szorosabban vett belterületeire, az ehhez csatolt területek, szőlőskertek egy részére, Nagyerdő és Monostor erdősegek és a ballegelői földek egy részére. Az V. ik állategészségügyi körület határa a M. kir. Államvasutak

Debrecen—nyiregyházi vonala, a Debrecen—büdszentmihályi vasut és a hajduböszörményi határ. Az ebzárlat alá helyezett területen minden eb megkötve, vagy elkerített zárt helyen oly módon tartandó, hogy más kutyával vagy macskával ne éritkezessen és emberben vagy állatban kárt ne tehessen.

A zárlat alá helyezett területről kutyát vagy macskát csak a városi állatorvos vizsgálata után a városi elsőfoku közigazgatási hatóság engedélye alapján lehet kivinni, Kötelesek az állattulajdonosok és birtokosok ebeik és macskáik egészségi állapotát figyelemmel kísérni és a rajtuk észlelt minden változást a hatóságnak bejelenteni.

A szabadon járó kutyák és macskák elfogatnak és ezek tulajdonosai ellen a kihágási eljárást a hatóság folyamatba fogja tenni.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

## Évzáró istentiszteletek

Református elemi iskoláinkban az évzáró istentiszteletek június 8-án reggel 8 órakor lesznek templomainkban. A vizsgák június 8, 9 és 10 napjain délelőtt 8-12 ig és délután 3-6 ig, a beiratások pedig június 11 és 13 napjain délelőtt 8-12 ig tartatnak meg az illető osztályok tantermeiben.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

## Molnár János mestervizsgát tett

Debrecenben több szakember halad az új ipartörvény rendelkezése felé és egymásután szerzik meg maguknak a felkészült szakemberek a mestervizsgát.

Molnár János üvegereskedő, akinek az üzlete a Kossuth ucca 3 szám alatt van, a napokban totte az üvegezési és képkerevezési iparból a mestervizsgáját.

A vizsgáztató bizottság Kaszanyitzki Endre kitűnően felszerelt műhelyét jelölte ki, ahol Zelinger Ede kamarai alelnök volt a vizsgáztató bizottsági elnök és a legnagyobb elismeréssel adózott az agilis fiatal főnöknek és ítélte oda a mesteri oklevelet.

### Beiratkozás a Dóciába

Régi tanulók számára június 13 és 14-én a kihirdetett és kihüggesztett rend szerint. Új tanulók számára (I. o.) június 18 án délelelőtt. Az I. osztályba iratkozók elemi iskolai bizonyítvánnyal, anyakönyvi kivonattal és újraoltási bizonyítvánnyal jelentkezzenek.

### A „Húngária“ filmszínházban

Ma utoljára! Eleanor Powel, Nelson Eddy és Hajmássy Ilona tüneményes kiállítású, humorban gazdag, zenében páratlan filmoperettje:

## ROSALIE

H I R A D Ó I

Előadások : 5, 7, és 9 órakor.

## HIREK

**Elrontott gyomornál,** és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás esetében már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz reggel éhgyomorral is igen gyorsan biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés útjait. Kérdezze meg orvosát.

### Férfi öltöny

és kabát szövetek

**OLCSON**

**Petriknél SZENTANNA-U 5**

**Fotocikkek, lemezek, filmek**

**Springer boltban**

legelőnyösebben beszerezhetők a főútcán.

### Országos vásárok

Szerdán június 8-an Balassagyarmat, Büssü, Csorna, havivásár Cegléd országos vásár, Dunaföldvár, Kalocsa, Kunhegyes országos vásár, Lesencetomaj, állatvásár, Nagycsákány, Orosháza, Polgár, Szentgyörgyvölgy, Tata.

Csüörtök, június 9-én, Alattyán Bodrogkeresztúr, Evecser havivásár, Diósgyőr, Nyiraháza, Orosháza, Patrok, havivásár, Puskás-ladány Ujfehértó.

Pénteken június 10-én Inke Orosháza, Szentlőrinc.

Szombaton június 11-én Besenyszög, országos vásár, Elek bizonytalan, Tarpa.

Vasárnap június 12-én: Budapest, Fülöpszállás, Fuzesgyarmat, Kiskunmajsa.

## ANYAKÖNYV HIREK

**Születések:** Farkas Demeter npsz. fiu József, Rabb Béla tanító fiu József, Csapó József npsz, leány Anna. Szőlősi János npsz fiu Mihály, Magyar Márton npsz. fiu Márton.

**Házasságok:** Kürthi Pál sütőmester.—Paal Katalin, Debreceni József m. kir. honvéd őrmester—Horváth Irén, Kozák Miklós földbirtokos.—Jankovich Adrienne.

## GYÁSZ ROVAT

**Halálozások:** Molnár Bertalan, r. kath 27 éves Augusztina szanatórium.



## Vasárnapi eredmények:

A magyar válogatott a Franciaországban folyó világbajnoki futballtorna mérkőzéseinek során első ellenfelét Holland Indiát 4:0 és féldő után 6:0 arányban intézte el. Holland-India csapatának játéka nem üti meg ezt a mértéket, amely méltóvá tenné őt a világbajnoki tornára és így történt meg az, hogy az egyébként bágyadtan és gyengén játszó magyar válogatott ilyen nagy gólarányú győzelmet aratott. A gólokat Kohut, Toldi, Sárosi, Zsengellér 2 Sárosi lőtték.

A torna többi mérkőzéseinek eredményei:

Olaszország—Norvégia	2:1
Brazília—Lengyelország	6:5
Csehország—Hollandia	3:0
Kuba—Románia	3:3
Franciaország—Belgium	3:1
Németország—Svájc	1:1

Egyéb amatőr mérkőzések:

Dvse—Nyikise	2:2 (2:1)
--------------	-----------

Nyive—Ksc	6:5 (2:1)
Mvte—Buse	2:1 (2:0)

A KISOK országos középöntő mérkőzés során a Kaposvári Állami gimnázium csapata 4:2 (2:0) arányban legyőzte a Debreceni Református Főgimnázium csapatát.

### Filléresgyors indul június 12-én Szegedre

a Szegedi jubilearis ipari kiállításra. A vonat indul Debrecenből 4.45. Szegedre érkezik 10 óra 13 perckor, visszaindul Szegedről 21 óra 24 perckor. Debrecenbe érkezik 3 óra 07 perckor. A menettérti jegy ára az Ipari Kiállításra szóló belépőjeggyel együtt P. 580. Jegyek kaphatók kedd reggel 9 órától. Máv. Menetjegyirodában.

**Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja**

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

# A f e h é r m é r e g

I r t a :  
SZENES JENŐ.

28

Warnerrel nem törődött senki, tudomást sem vettek róla.

Hosszu ideje tartózkodott már az udvaron, állandóan azon töprengve, hogy mi módon tudna átjutni a szomszédos kocsmá udvarára. Nem talált jobb megoldást, minthogy a kerítés közelében magasra rakott üres ládahalmozson át kisérlelje meg az áthatolást, igaz, hogy azzal tisztában volt, hogy mindenkinek feltűnő lesz az eset, de nem látott semmi más megoldást. Gondolkodás nélkül megközelítette a ládákat és nekikezdett, hogy felmásszon rájuk, közben szemmel tartotta a munkásokat, hogy meggyőződjön arról, figyelik-e. Örömmel állapította meg, hogy a tevékenységét teljesen figyelmen kívül hagyják.

Feljutott a ládák tetejére, innen már könnyen átlátott a másik ház udvarára. Az udvar üresnek látszott, egyetlen élőlényt sem lehetett felfedezni.

Warner óvatos volt, csendesen mászott át a ládáról a kerítés tetejére, majd egy határozott ugrással átvette magát. Ahogy a földre ért, egy ideig ott maradt guggolva és széttekintett, de ekkor sem látott egyetlen lelket sem. Felegyenesedve szemügyre vette az épületet, ahová az udvarról mindössze egyetlen ajtó nyílt. Jobb kezét zsebébe süllyesztve, megmarkolta revolverét és lopakodó

léptekkel megindult az épület felé. Időnkint hátra fordult, nem akarta, hogy esetleg a hátamögül érje támadás.

Teljesen zavartalanul ért el az épület egyetlen ajtajához. Valahogy nem tetszett neki ez a könnyű bejutás, az volt az érzése, hogy épen azért nem támadta meg eddig senki, mert azt akarják, hogy szépen besétáljon az épületbe, csapdát sejtett a dologban.

Ahogy az ajtó elé ért, jobb kezében mégjobban megszorította revolverét és a másik kezével lenyomta a kilincset.

(Folytatjuk).

## ADÓJÁRÁS

Délnyugati, nyugati szél. Keleten még záporosó, a hőmérséklet nyugaton magas, keleten alacsonyabb lesz.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdávalatánál,  
Debrecen Piac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeze-műsort, majd éntrend 10.00, 12.30, 4.45, 9.20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12.00, 1.20, 4.45 és 10.00-10.5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10.10 és 2.40-kor élélmiszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

### Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 „Árpád népe.”
- 5.30 Radics Béla cigányzenekara.
- 6 A népi gázállarc.
- 6.50 Hogyan készül a hangosfilm.
- 7.15 Helyes magyarság,
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 10.35 Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál,
- 11.10 Hanglemezek.

### Szerda

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 A nagyszéksósi aranyélet titka,
- 12 Déli harangszó,
- 12.05 Sárai Elemér és cigányzenekara muzsikál.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Penningér Anna énekel.
- 5.40 Heinemann Ede jazz-zenekara játszik.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT